

ВИДАННЯ «ПРОСВІТИ» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА І ХЕРСОНА



Нагороди від «Просвіт» в Україні:
Івано-Франківськ (2018); Рівне (2017); Київ (2015)



Хоч громадське життя просвітян України сповільнилося через пандемію коронавірусу, але видавнича праця не припиняється. Особливо плідно працювали просвітяни **Івано-Франківської області та Херсонської**.

Між отриманими публікаціями з **Івано-Франківську** є календар «Просвіти» на 2020 і 2021 рр., збірник колядок, збірка Великодніх гаївок; листівки з інформаціями про Лесю Українку, Тараса Шевченка та про Міжнародний день рідної мови (21 лютого); «Барвіста розмова»; збірник матеріалів «Всеукраїнської наукової конференції»; «Просвіта» Прикарпаття, рік 2018-й ювілейний; та журнал «Літературна Коломия». Також отримано лист-розпорядження від голови Івано-Франківської «Просвіти» Степана Волковецького про нагородження голови Товариства Української Мови (Чикаго) професора Віри Боднарук та організаційного референта Товариства Української Мови (Чикаго) доктора Богдана Боднарука ювілейною медаллю «Просвіті-150». Одержано медалі «За вагомий внесок у справу національного відродження України, активну просвітянську працю, підтримку української мови, культури, традицій, видавничої справи».

Херсонська «Просвіта» упродовж минулого року видала збірник пісень для дітей; збірник пісень на музику українських композиторів; збірка лірики Катерини Марчук; збірку лірики Олега Тимкова; монографію Олега Олексюка «Культурно-дозвілєва діяльність» та «Артлабораторія – Українська Хата Талантами Багата» Олега Олексюка. Під сучасну пору готують до друку оповідання Миколи Чернявського та книгу нарисів «Самоцвіти Херсонщини» – про визначних просвітян Херсонщини. Просять фінансової підтримки цих важливих проєктів.

Товариство Української Мови планує продовжувати давати поміч на видавничу діяльність «Просвіт» в Україні.

Щиро дякуємо «Просвіті» в Івано-Франківську за ювілейні медалі, як рівнож «Просвіті» Рівненської області.

Професор Віра БОДНАРУК,
голова Товариства Української Мови (США)

Залучені фото Богдана Боднарука